

## 『女性学』第32号

### 正 誤 表

本号に掲載された古川直子氏の報告原稿に関して、編集過程における不備がありましたので、以下の通り訂正いたします。

1. 英文要旨において、編集委員会によるネイティブチェック作業中に、文法上の誤り（主語と動詞の不一致）が新たに加えられていたことが判明しました。

該当頁	誤	正
51頁	emphasize … and advocates	emphasizes_ … and advocates

この誤りは著者の原稿には含まれておらず、編集段階で発生したものであることを確認しております。

2. 本文中において、数字表記に関し「漢数字」と「アラビア数字」の混在が見られました。編集委員会は「著者の意向を尊重する」方針のもと修正を行いませんでしたが、本件に関して著者への方針説明および校正段階での確認がなされておらず、結果として体裁上の不備が生じたことを認めます。

本件を重く受け止め、編集体制の改善に努めてまいります。